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高三地理： 

 

第 15 题“把 B 选项的北半球改成南半球，把 C 选项的南半球改成北半球” 

 

22.23 题对应的印刷有问题，下图是清晰的图。请每个学生印发一份。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2018 学年第一学期浙江省名校协作体参考答案 

     高三年级地理学科 

一、选择题 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

C A D B D C A B D A 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

C C B A C C B B C C 

21 22 23 24 25 

C B C B D 

二、非选择题 

26.（1）亚洲（1分）    

（2）冰川作用（1分）  （3）东欧平原（1分）  航运（1分）  春（1分） 

（4）现代（1分）   老年人口比重大（1分） 

（5）南北走向（西北——东南走向）（1分）  冬季欧洲受西风带（1分）和北大西洋暖流（1分）的影响。 

27.（1）温带季风气候（1分）  温带落叶阔叶林带（1分）  小（1分） 

（2）商贸联系（1分） 

（3）春季（1分） 东（1分） 

（4）市场（1分）   海陆交通运输发达；酿造历史悠久，酿造技艺成熟；酿酒原料优质，产品质量好；原

料保鲜技术水平高。（任答三点，共 3 分） 

28．（1）低纬高原，热量适中；生长期降水充足；后备土地资源较多；土壤肥沃。（4分） 

（2）降水少；5—9月气温也高，蒸发旺盛；地表径流补给少；地下水位低。（4分） 

（3）国内大豆产能不足，大豆供给高度依赖进口；巴西地处南半球，与北半球大豆产区存在季节差异，有

竞争优势；巴西转基因大豆生产成本低、价格低；巴西大豆转基因大豆品质更好（出油率高）。（4分） 

（4）大豆产区离东部大西洋港口距离近；大豆产区与东部港口有便捷的交通联系；大豆产区与东部港口巴

西太平洋沿岸没有港口；需要穿越复杂的安第斯山脉从领国海港出口，运输成本高。（任选三点，共 3分） 

29.（1）冬季（1分） 重庆地处河流交汇处，水汽充足；受周围群山阻挡，水汽不易扩散；冬季周围山地

冷空气下滑在谷地堆积，暖气流被抬升降温，水汽凝结。（3分） 

（2）消费结构单一，以矿产能源（化石能源）为主，（1分）煤炭比重高。（1分）产生二氧化硫和氮氧

化物等酸性气体，形成酸雨；产生大量总悬浮颗粒物，形成雾霾；排放大量二氧化碳，增强温室效应。（任

答两点，共 2分） 

（3）离咖啡产地较近；（1分）水陆交通便利。（1分）二、三产业比重上升，（1分）第二产中轻工业比

重上升。（1分） 

（4）6月 22 日和 12 月 22 日。（1分）   重庆与甲地都在北回归线以北地区，（1分）6月 22 日或 12 月

22 日晨昏线与地轴的夹角最大，重庆与甲地昼长都达最长或最短，（1分）因此两地昼长相差最大。 

首命题：温州中学     次命题兼审校：舟山中学       审核：学军中学   

Administrator
ﾴ￲ￗￖﾻ￺ￎￄﾱﾾ
浙江高考墙QQ2754808740


